

Μίνο Ραϊόλα: Ξεκίνησε ως... πιτσαδόρος, ενώ πλέον έχει το «κουμάντο» στο ποδόσφαιρο!

Ο Μίνο Ραϊόλα είναι ένας αρκετά δαιμόνιος ατζέντης, ο οποίος πλέον εκπροσωπεί τα μεγαλύτερα ονόματα στο παγκόσμιο ποδόσφαιρο.

Το μακρινό 1993, ο Ντένις Μπέργκαμπ μετακόμισε από τον Άγιαξ στην Ίντερ, με τον ίδιο να εμφανίζεται στα γραφεία του Ιταλικού συλλόγου με έναν κύριο δίπλα του. Έναν κύριο ευτραφή, ο οποίος λειτουργούσε ως διερμνέας.

Ο ίδιος, από τότε ήταν δαιμόνιος, καθώς προφασίστηκε πως θέλει κάποια έγγραφα, αργότερα τα έβγαλε φωτοτυπίες και τα μελέτησε! Έτσι ξεκίνησε ο Μίνο Ραϊόλα την προσπάθειά του να κατακτήσει τον κόσμο του ποδοσφαίρου.

Είναι γιος μετανάστη, ο οποίος ταξίδεψε με τους δικούς του ανθρώπους, από το Σαλέρνο, στο Χάαρλεμ της Ολλανδίας, το 1968. Πριν τη γέννηση του Μίνο, έναν χρόνο πριν, άνοιξε μια πιτσαρία. Το ένα κατάστημα... έγιναν 25! Ο Μίνο ανέλαβε να τρέξει την αλυσίδα, όντας σπουδαστής νομικής, δίχως όμως να πάρει το πτυχίο. Στην πιτσαρία έκανε τα πάντα, εκτός απ' το να ψήνει τις πίτσες. Άλλωστε, υπήρχε μια μυστική συνταγή, την οποία τη γνώριζαν οι γονείς του.

Στα 19 του χρόνια πήγε εθελοντικά ως αθλητικός διευθυντής στην τοπική ομάδα του Χάαρλεμ. Ήταν επικοινωνιακός και τους κατάφερε, πως μπορούσε να βοηθήσει, χάρη στις γνωριμίες που είχε στη Νάπολι. Όμως, ο νεαρός Μίνο δεν κατάφερε να μείνει πολύ εκεί και.. τον διώξαν!

Μετέπειτα, πήγε ως μεγάλο γραφείο μάνατζερ στην Ολλανδία, ενώ η πρώτη αποστολή του ήταν η μεταγραφή Μπέργκαμπ. Αργότερα, ήταν εκείνος που μεσολαβούσε για μεταγραφές Ολλανδών στην Ιταλία. Ο ίδιος γνώριζε και τις δύο γλώσσες, ενώ δεν άργησε η στιγμή που έκανε δικό του γραφείο.

Εκεί έφτιαχνε το δικό του πελατολόγιο, με τον Πάβελ Νέντβεντ και τη μεταγραφή του στη Λάτσιο, να πιστώνεται ως την πρώτη επιτυχία του Ραϊόλα. Προσπάθησε μάλιστα να φέρει κοντά του τον Ζλάταν Ιμπραϊμόβιτς, όμως εν τέλει αυτό δε συνέβη, με τον Ραϊόλα να λέει «να πάει να γ@@@θεί



Στα 19 του χρόνια πήγε εθελοντικά ως αθλητικός διευθυντής στην τοπική ομάδα του Χάαρλεμ. Ήταν επικοινωνιακός και τους κατάφερε, πως μπορούσε να βοηθήσει, χάρη στις γνωριμίες που είχε στη Νάπολι.



ο Ζλάταν». Λίγο το «μπλα μπλα», λίγο το όλο κλίμα, ο Ραϊόλα έπεισε τον Ζλάταν να βγουν να συζητήσουν, ενώ στο τέλος... γράφτηκαν στην ιστορία οι μεταγραφές του Σουηδού σούπερ σταρ!

Ο μεγαλομάντζερ έφερε κοντά του τεράστια ονόματα του παγκοσμίου ποδοσφαίρου. Μάριο Μπαλοτέλι, Ρομπίνιο, Πολ Πογκμπά, επιπλέον τους Ντε Λιχτ και Χάαλαντ. Με τους τραπεζικούς λογαριασμούς του να... φουσκώνουν, όσο δεν πάει!

Σήμερα, στα 53 του μένει μόνιμα στη βίλα του στο Μόντε Κάρλο, μαζί με τη γυναίκα και τα δύο παιδιά του. Γνωρίζει επτά γλώσσες (Ολλανδικά, Αγγλικά, Γερμανικά, Γαλλικά, Ισπανικά, Πορτογαλικά και Ναπολιτάνικα).

Βέβαια, ο ίδιος ταξιδεύει πολύ συχνά, ώστε να βλέπει παίκτες, άρα είναι συνήθως μακριά από τους δικούς του ανθρώπους. Αν θέλει να ξεκουραστεί, πηγαίνει στη βίλα που έχει στο Μαϊάμι, και ανήκει στον Αλ Καπόνε. Τον κανονικό, τον μαφιόζο! Αλλά την αγόρασε για 9 εκατ. ευρώ!

Δεν είναι ένας άνθρωπος που θα «δειχτεί» ή θα κάνει εντύπωση με την εμφάνισή του. Καθώς συνεχώς εμφανίζεται με τζιν και μπλουζάκια, όπως επίσης και με φόρμες. Αρκετά απλός άνθρωπος.

Γνωρίζει πως γενικότερα είναι αντιπαθής, ενώ θεωρεί φίλους του, εκείνους που κατευθύνει, δηλαδή τους παίκτες που εκπροσωπεί! Μαζί τους κάνει τις βουτιές του, χαλαρώνει, τρώνε παρέα.